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معرفی بازیگران نمایش »یک 
خراش کوچک«

بازیگران و عوامل نمایش »یک خراش کوچک« به نویسندگی 
و کارگردانی آرش محمدی که از هجدهم تیر در تالار مولوی 
روی صحنه می‌رود، معرفی شدند.به گزارش مهر، همزمان 
با رونمایی از پوستر، بازیگران و عوامل نمایش »یک خراش 
کوچک« به نویسندگی و کارگردانی آرش محمدی که قرار 
است از هجدهم تیر، ساعت ۲۰:۳۰ در سالن اصلی مولوی 
روی صحنه برود، معرفی شدند.اکرم جلیلوند، سپیده توکلی، 
مهشید پناهنده و آرش محمدی بازیگرانی هستند که در این 
نمایش به ایفای نقش می‌پردازند.این اثر با نگاهی متفاوت به 
نتایج زیان‌بار جنگ و تاثیر آن بر روان فرد و کانون خانواده و 
با داشتن رگه‌هایی از کمدی، داستانی را بیان می‌کند که باتوجه 
به شرایط کنونی جهان چندان دور از ذهن نیست.»یک خراش 
کوچک« نمایشی اکسپرسیونیستی است که طراحی نور، صحنه 
و میزانسن‌های آن با سویه‌هایی از رئالیسم تلفیق شده است تا 
بتواند فضای داستان را به خوبی القا کند.در خلاصه داستان این 
نمایش ۴۵ دقیقه‌ای می‌خوانیم: »چند روز پشت هم می‌تونی 
نخوابی؟! دو روز؟ سه روز؟ یه هفته؟! اگه ۳ سال پشت هم 

نخوابی چی؟!«.
آرش محمدی بیش از یک دهه است که در استان‌های تهران 
و البرز به فعالیت نمایشی می‌پردازد و از آثار پیشین وی می‌توان 
به نمایش‌های »ببخشید شما«، »آغاز یک پایان« و »بی طعم« 

به عنوان نویسنده و کارگردان اشاره کرد.
نمایش »یک‌ خراش کوچک« پنجمین اثر حرفه‌ای این هنرمند 
محسوب می‌شود که پس از پایان دور اول اجرا در شهر کرج از 

هجدهم تیر مهمان تالار مولوی می‌شود.

اکران رایگان فیلم‌های کودکانه 
در مناطق فاقد سینما

سینما سیار انجمن سینمای جوانان ایران فیلم‌های کودکانه را 
تا پایان تیر به صورت رایگان در شهرهای فاقد سینما اکران 
می‌کند.به گزارش مهر، در روزهای مقاومت ایران و همزمان با 
ایام جنگ تحمیلی، سینما سیار انجمن سینمای جوانان ایران با 
هدف ترویج فرهنگ مقاومت و افزایش نشاط اجتماعی، اقدام 
به اکران رایگان فیلم‌های کودکانه در شهرها و روستاهای فاقد 
سینما در سراسر کشور کرده است.در این طرح فرهنگی-هنری، 
فیلم‌هایی چون »بچه زرنگ« و سایر آثار کودکانه برای کودکان 
مناطق کمتر برخوردار به نمایش درآمدند. این اکران‌ها تاکنون 
در شهرهای قشم و اطراف آن، خرم‌آباد )در کوی علی‌آباد و 
قلعه‌سنگی(، جاسک، شهرکرد )فارسان(، مشگین‌شهر، کاشان، 
تربت حیدریه، خراسان رضوی با ۲ اکران )چناران، کوهسنگی( 
و استان البرز با ۲ اکران )ساوجبلاغ و طالقان( برگزار شده و در 

مجموع میزبان بیش از ۲ هزار کودک بوده‌اند.

یک هشدار و چند داستان دیگر به بهانه نمایش »شرق وحشی«
کارگردان مستند »شرق وحشی« از چالش‌های ثبت داستان‌های 
افسانه‌ای، کمبود منابع معتبر و انتقاد از بی‌توجهی به مستند در 
رسانه‌های عمومی می‌گوید. او هشدار می‌دهد: »اگر مستند دیده 

نشود، از سبد فرهنگی مردم حذف می‌شود!«
در  وحشی«،  »شرق  مستند  کارگردان  اسماعیل‌زاده،  مجتبی 
گفت‌وگو با ایسنا به شرح جزئیات پژوهش، چالش‌های ساخت و 

دغدغه‌های فرهنگی خود پرداخت.
اسماعیل‌زاده با بیان چگونگی شکل‌گیری ایده ساخت مستند 
»شرق وحشی« گفت: در دوران کودکی خود وقتی در سبزوار 
آهنگ »ننه گل محمد« خوانده می‌شد برایم این سوال بود که گل 
محمد کیست که در تمامی مراسم‌ها آهنگ او خوانده می‌شود. در 
دوران نوجوانی متوجه شدم گل محمد کلمیشی ، همان قهرمان 
»کلیدر« محمود دولت‌آبادی است. همین موضوع ذهن من را به 
خود مشغول کرد تا اینکه بعدها به این فکر افتادم تا مستندی در 

مورد زندگی گل محمد بسازم.
او ادامه داد: همان سال‌ها با دو کتاب فروش محلی که روی این 
موضوع کار کرده بودند، صحبت کردم. یکی از آنها اطلاعات جسته 
گریخته‌ای را در اختیارم گذاشت، اما دیگری امتناع کرد و گفت 
می‌خواهد کتابی بنویسد که حتی کارش را چاپ نکرد. در همان 
دوران با افرادی در سبزوار آشنا شدم که خاطرات جسته‌گریخته‌ای 
از گل محمد داشتند، اما این خاطرات کم‌کم به شکل افسانه‌وار 

درآمده بود.
کارگردان مستند »شرق وحشی« تصریح کرد: سبزوار به قیام 
سربداران معروف است، اما قهرمانان محلی کوچک‌تری هم هستند 
که هیچ‌گاه به شکل رسمی ثبت نشده‌اند. این داستان‌ها معمولا 
از طریق موسیقی و نقل شفاهی زنده می‌مانند، مثل ترانه‌هایی 
همچون »ننه گل محمد«. از این رو من احساس کردم  این روایت‌ 

ارزش به تصویر کشیده شدن دارد.
اسماعیل‌زاده با اشاره به کمبود منابع معتبر برای تهیه مستند »شرق 
وحشی« توضیح داد: تنها سه عکس از گل محمد وجود دارد که 
یکی همان عکس معروفی است که پس از اعدام آنها گرفته شده 
و تقریبا تمام مردم سبزوار آن عکس را دیده‌اند یا دارند و دو عکس 
دیگر هم عکس‌های شخصی افراد دیگری است که گل محمد 
هم در آنها قرار دارد. همچنین یک شکواییه محلی در شهربانی آن 
زمان هم ثبت شده که نشان می‌دهد یکی از اهالی سبزوار از رفتار 
گل محمد شکایت داشته‌ است. این سند یکی از معدود مدارک 
مکتوب درباره این شخصیت است که نقل است به این فرد پول 
داده بودند تا برود شکایت کند که بهانه‌ای برای کسانی باشد که 

قصد کشتن گل محمد را داشتند.
ÁÁیک هشدار و چند دغدغه، داستان دیگر

این مستندساز به تناقض‌های موجود در روایات‌ها در مورد گل 
محمد اشاره کرد و گفت: بعضی گل محمد را قهرمان می‌دانستند، 
بعضی دیگر یاغی. حتی پیرمردی اصرار داشت پسر گل محمد 
بعد از انقلاب رئیس کمیته تهران شده، در حالی که تحقیقات من 

نشان داد گل محمد فقط یک دختر داشته است! این تناقض‌ها کار 
را بسیار دشوار می‌کرد. من مصاحبه‌های زیادی برای ساخت این 
مستند انجام دادم که نهایتا به فیلم راه نیافتند، چون به صحت آنها 

اطمینان نداشتم.
کارگردان »شرق وحشی« یادآور شد: من به دلیل اینکه سندی 
برای بسیاری از موضوعات پیدا نکردم به آنها نپرداختم. شخصیت 
اما  است،  پررنگ  بسیار  دولت‌آبادی  رمان محمود  در  »مارال« 
در تحقیقاتم نشانه‌هایی از این شخصیت پیدا کردم اما مارال 
در سرنوشت زندگی گل محمد نقش ویژه‌ای نداشت. به همین 
دلیل اصلا به این موضوع در فیلم اشاره نکردم. به نظر من یک 
مستندساز باید مسئولیت انتشار اطلاعات را به عهده بگیرد و هر 

چیزی که شک دارد را حذف کند.
اسماعیل‌زاده به وضعیت پخش مستند در ایران  انتقاد کرد و 
گفت: متأسفانه مدیریت کلان فرهنگی در زمینه پخش مستند 
شانه خالی کرده است. شبکه مستند کارش را خوب انجام می‌دهد، 
اما چرا مستندهای باکیفیت در شبکه‌های عمومی مثل شبکه سه 
پخش نمی‌شوند؟ مردم اگر مستند نبینند، کم‌کم این ژانر از سبد 

فرهنگی‌شان حذف می‌شود. 
او با بیان اینکه فیلم‌های کمدی مانند جاروبرقی بودجه فرهنگی را 
می‌بلعند، هشدار داد: متأسفانه حاکمیت فرهنگی در بخش سینما 
در این سال ها فقط به شاد بودن مردم فکر می‌کند، نه آموزش 

فرهنگی.
کارگردان »شرق وحشی« با اشاره به تجربه شخصی خود از مستند 
»شرق وحشی« افزود: من مستند »شرق وحشی« را با این نگاه 
ساختم که اصلا کسی آن را نخواهد دید اما یک سندی از تاریخ 

مردم سبزوار است که آیندگان به سراغ آن خواهند آمد. اما پس از 
انتشار فیلم با استقبال روبرو شد و راه خودش را پیدا کرد.

چرا پلتفرم‌ها فیلم مستند نمی‌سازند؟
این مستندساز درباره اکران آنلاین اثرش توضیح داد: فیلم را در 
پلتفرم »هاشور« اکران کردیم. قراردادمان یک ساله بود، اما بعد 
از سه سال هنوز فیلم در سایت موجود است و طبق آمار، یکی از 
پرفروش‌ترین مستندهای سال گذشته آنها بوده است. با این حال، 
بسیاری از مردم هنوز نمی‌دانند چطور آن را ببینند. بارها پیام دریافت 
کرده‌ام که می‌پرسند »کجا می‌توانیم فیلم شما را ببینیم؟«، این در 
حالی است که ما در تمام پوسترها و تبلیغات این مستند سعی کردم 
پلتفرم هاشور را نشان دهیم به این دلیل که مردم بدانند که یک 
پلتفرم اختصاصی برای پخش فیلم‌های کوتاه و مستند وجود دارد 
و این طریق می‌توانند به تماشای فیلم‌های زیادی بنشینند. هرچند 
که به نظرم تلویزیون وظیفه دارد از پلتفرم‌هایی که فیلم کوتاه و 
مستند پخش می‌کنند حمایت کند و آنها را در صدا و سیما تبلیغ 

کند تا مردم با این فضاها آشنا شوند.
او به ضعف پلتفرم‌های داخلی اشاره کرد و افزود: چرا نماوا یا فیلیمو 
که سریال‌ها و برنامه‌های رئالیتی‌شو زیادی تولید می‌کنند، در تولید 
سریال‌های مستند یا فیلم کوتاه و مستند فعال نیستند؟، اگر همین 
بخش خصوصی به این عرصه ورود کند و آثار خوب تولید کند قطعا 
از سوی مردم دیده می‌شود اما متاسفانه الان بیشتر بودجه‌های 
فرهنگی صرف تولید فیلم‌های کمدی بی‌محتوا می‌شود. حتی 
مدیریت فرهنگی می‌تواند برای تبلیغ سینمای مستند به خریدارانی 
که بلیط سینما می‌خرند یک بلیط فیلم مستند هدیه بدهد، قطعا از 
میان افرادی که بلیط سینما می‌خرند یک عده‌ای خواهند بود که به 

تماشای مستند بروند. همین انگیزه تماشای مستند باعث افزایش 
مخاطب می‌شود و از این دست کارهای تبلیغاتی بسیار در دیده 

شدن مستندها کمک می‌کند.
وقتی اصغر فرهادی می‌رود، یعنی مدیریت فرهنگی درستی نداریم 
اسماعیل‌زاده با هشدار درباره وضعیت فرهنگی گفت: اگر مدیریت 
فرهنگی نگاه خود را بازتر کند و خط قرمزهایی را که برای مردم 
اهمیت ندارد، کمرنگ کند می‌توانیم شاهد اتفاقات خوبی در حوزه 
فرهنگ و هنر باشیم، بخشی از این مدیریت به تعامل با هنرمندان 
باز می‌گردد، وقتی فیلم سازانی چون اصغر فرهادی در خارج از 
کشور کار می‌کنند یعنی نظام کلان مدیریت فرهنگی مشکل دارد، 
چرا فیلمی مثل »جدایی نادر از سیمین« که تصویری از جامعه 
ایران است، هیچ وقت از تلویزیون پخش نمی‌شود؟، چون برخی 
تصور می‌کنند این فیلم‌ها دارای خط قرمز است، در حالی که این 
قبیل فیلم‌ها آینه جامعه است و مردم باید ببینند که یاد بگیرند در 

مواجه با یکسری موضوعات چه واکنشی داشته باشند.
او بر لزوم حفظ هنرهای سنتی تأکید کرد: ما اگر مدیریت کلان 
داشته و به فرهنگ و هنر نگاه ریشه‌ای و زیرساختی داشته باشیم 
عاقبت بخیری حوزه فرهنگ و هنر کشور را می‌ببینیم. اگر تمام 
آن چیزی که در تاریخ هنر و فرهنگ این کشور اندوخته شده 
است کنار بگذاریم مدیریت فرهنگی را زیر سوال برده‌ایم. اگر 
دانش‌آموزان ما در مدرسه دو واحد »تعزیه« یا »کاشی‌کاری« 
داشته باشند، فرهنگمان زنده می‌ماند. متأسفانه ما به تاریخ خود 
احترام نمی‌گذاریم. در حالی که ژاپن توانسته هنرهای سنتی‌اش را 
به جهان معرفی کند، ما حتی نتوانسته‌یم آنها را در کشور خودمان 

حفظ کنیم.

خبر خبر 

انتشار فراخوان نخستین 
جشنواره ملی فیلم‌های 

کمدی با جایزه »رضا ژیان«
فراخوان نخستین جشنواره ملی فیلم‌های کمدی 
سینمای ایران که قرار است از ۲۱ تا ۲۴ مهرماه سال 

جاری در زنجان برگزار شود، منتشر شد.
به گزارش ایرنا، نخستین جشنواره ملی فیلم‌های 
کمدی سینمای ایران، با هدف کشف و حمایت 
از استعدادهای جوان و خالق در حوزه فیلم سازی 
کمدی، ایجاد فضایی برای رقابت سالم و معرفی 
آثار برتر سینمای کمدی، تقویت نشاط اجتماعی 
و دوری از ابتذال در آثار کمدی، پاس‌داشت میراث 
سینمای کمدی ایران و تجلیل از پیشکسوتان و 
ترویج سینمای کمدی متعهد مبتنی بر اخالق، امید 
و هویت ایرانی از ۲۱ تا ۲۴ مهرماه امسال در دو بخش 
اصلی، شامل: الف( بخش رقابتی: فیلم‌های داستانی 
کوتاه )تا ۳۰دقیقه( فیلم‌های داستانی نیمه‌بلند )تا 
۶۰ دقیقه( و فیلم‌های داستانی بلند )تله فیلم، فیلم 

هایویدئویی غیرسینمایی، بیش از ۶۰ دقیقه(
ب( پویا نمایی: آثار پویانمایی کوتاه )تا ۳۰ دقیقه(

و میهمان، شامل: الف( بخش غیر رقابتی: نمایش 
آثار داستانی و پویانمایی در قالب‌های کوتاه، نیمه‌بلند 

بلند و 
ب( مرور بر آثار سینمای کمدی ایران: نمایش 
فیلم‌های منتخب کمدی سینمای ایران از دهه ۶۰ 

تاکنون برگزار می‌شود.
بر اساس اعالم دبیرخانه جشنواره، در بخش رقابتی 
جایزه ویژه زنده یاد رضا ژیان شامل )تندیس، دیپلم 
افتخار و جایزه نقدی( به برترین آثار این بخش 
تعلق خواهد گرفت و بخش‌هایی همچون بهترین 
کارگردانی، بهترین فیلمنامه، بهترین بازیگر زن و مرد 
و بهترین دستاورد فنی نیز تندیس، دیپلم افتخار و 

جایزه نقدی جشنواره را دریافت می‌کنند.
مهلت ثبت نام در نخستین جشنواره ملی فیلم‌های 
کمدی سینمای ایران از روز دوشنبه ۱۶ تیرماه آغاز 
شده و تا پایان وقت اداری روز شنبه اول شهریور ماه 
ادامه خواهد داشت. اسامی آثار منتخب در روز ۱۰ 
شهریور اعالم و جشنواره نیز از روز دوشنبه ۲۱ تا 

پنجشنبه ۲۴ مهرماه برگزار می شود.
این رویداد توسط موسسه فرهنگی هنری طریقت 
نور اشراق، موسسه بهاران، با مشارکت اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسالمی استان زنجان، سازمان 
سینمایی و سمعی و بصری وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسالمی، شهرداری زنجان، انجمن سینمای جوانان 
دفتر زنجان و بانک صادرات استان زنجان برگزار 

شود. می 
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به روزرسانی برنامه ها برای 
روزهای بحران

شعله ور شدن آتش جنگ تحمیلی، مسیر برنامه های 
مناسبتی تلویزیون را که از پیش طراحی  شده بود 
دگرگون کرد، به نوعی که اغلب برنامه ها در ایام 
محرم با تاثیر از اتفاقات اخیری که در ایران گذشت، 
با تغییر استراتژیک همراه بودند و به روی آنتن رفتند؛ 
رویکردی که به گفته ی تهیه کننده »از سرگذشت« 
با برداشتن تمرکز از روایت صرف قصه های مرتبط 
با محرم، به سمت گفتگوهای اجتماعی مبتنی 
بر مقاومت، همدلی و امید شکل گرفت.محسن 
نجفی سولاری تهیه کننده در گفت وگویی با ایسنا 
از تفاوت و تغییر استراتژیک ویژه برنامه های محرم 
امسال، توقف ضبط ۳۰ قسمت برنامه در حال تولید، 
تغییر دکور با نمادهای مقاومت و دعوت از مهمانانی 
که روایتگر ایستادگی و همدلی مردم در سخت ترین 
روزها هستند، سخن گفت.او هدف از تغییرات این 
برنامه را تزریق امید و آرامش به خانه های مردم 
با روایت صبر، مقاومت و همدلی ایرانی دانست.
نجفی سولاری درباره تغییر مسیر ناگهانی برنامه 
»از سرگذشت« با آغاز جنگ تحمیلی توضیح 
داد: ضبط برنامه تقریبا با ۳۰ قسمت آماده پیش 
می رفت، اما با شروع جنگ، تیم تولید بلافاصله و 
با هماهنگی مدیران شبکه، تصمیم به توقف پخش 
این قسمت ها گرفت. تصمیم گرفتیم ضبط مان را 
متوقف کنیم و سریعا به سراغ مطالب به روز پیرامون 
حواشی جنگ برویم.او با اشاره به بازطراحی بصری 
و محتوایی برنامه »از سرگذشت« گفت: این تغییر 
استراتژیک، تنها به محتوا محدود نبود. تغییرات در 
دکور هم صورت گرفت و فضای بصری و گرافیکی 
برنامه را به روز کردیم. تحول در مهمانان هم شکل 
گرفت به نحوی که به جای الگوی ثابت گذشته 
زندگی اش  از سرگذشت  ناشناس  راوی  یک  که 
می گفت و شب بعد یک چهره سرشناس به عنوان 
مکمل این پازل را تکمیل و با آن همذات پنداری 
می کرد، تغییر کرد و مهمانان برنامه امسال کاملا 
متفاوت انتخاب شدند. خانواده های شهدای نظامی 
و هسته ای، فعالان میدانی کمک رسانی و افرادی 
مانند دختر شهید لاجوردی که ویدئوی خواندنش 
در هیأت آقای بنی فاطمه موجی ایجاد کرده بود، 
دوستانی از حوزه هنر موسیقی و سینما و همچنین 
چهره های ورزشی را دعوت کردیم و اتمسفر برنامه  
را به سمت گفت گوهای اجتماعی بردیم که به روز 
باشیم. نزدیک به ایام اربعین، تمرکز مجددا بر 
تقویت ماجرای اربعین و در پایان سفر، بر روایت های 

مرتبط با امام رضا)ع( خواهد بود

گرافیک عاشورایی از فرم های فاخر تا هیجان های آنی
یک گرافیست و پژوهشگر هنرهای مذهبی گفت: محرم زمانی 
مهد زیبایی شناسی و فرم های فاخر بود اما امروز هیجانات آنی 
جای تفکر و تعادل را در گرافیک عاشورایی گرفته است.مراسم و 
مناسک محرم همواره بستری برای ظهور و بروز هنرهای آئینی 
و سنت های بصری در جوامع اسلامی، به ویژه ایران بوده است. 
گرافیک عاشورایی در طول قرن ها توانسته است با بهره گیری 
از خط، رنگ، فرم و نماد، مفاهیم عمیق فرهنگی و دینی را در 
قالبی زیباشناسانه به مخاطب منتقل کند. این هنر ریشه دار نه 
تنها بازتاب دهنده سوگواری شیعیان که حامل پیام های تاریخی، 
اجتماعی و اعتقادی است و در شکل گیری هویت بصری محرم 

نقشی ماندگار ایفا کرده است.
با این حال، در دهه های اخیر به نظر می رسد بخشی از این 
اصالت و فرم های فاخر در سایه هیجانات آنی، سلیقه های ناپخته 
و تصمیمات غیرکارشناسانه کمرنگ شده است. جایگزینی 
شورهای زودگذر به جای شعور و تعقل، حذف رنگ های متنوع 
و نشانه های دقیق تاریخی، و غلبه سیاهی مطلق بر طراحی های 
عاشورایی، زنگ خطری برای این بخش ارزشمند از فرهنگ 
دینی به شمار می رود؛ مسئله ای که بسیاری از هنرمندان و 
است.محمدعلی  واداشته  تأمل  به  را  حوزه  این  پژوهشگران 
ناصحی، گرافیست و پژوهشگر هنرهای مذهبی، از جمله افرادی 
است که سال ها با مناسک محرم زندگی کرده و از نزدیک با 
تحولات این عرصه مواجه بوده است. او در گفت وگو با خبرنگار 
مهر با نگاهی انتقادی و تحلیلی به مسیر طی شده در گرافیک 
عاشورایی، از آسیب هایی چون حذف فرم های اصیل، تقلیل 
رنگ ها، تغییر جایگاه نمادها و فاصله گرفتن از روح تعادل و ادب 
در مراسم محرم می گوید و بر ضرورت بازگشت به ریشه های 

هنری و فرهنگی این مناسک تأکید می کند.
Á  آقای ناصحی، مناسک محرم چه جایگاهی در

عرصه هنر و گرافیک دارند؟
مناسک و آیین هایی که در ایام محرم برگزار می شوند، تأثیر 
زیادی بر مخاطب در حوزه هنر و گرافیک دارند. این تأثیر در 
دو بخش تصویر و نوشتار به خوبی دیده می شود و ما در هر دو 
حوزه، با فرم و رنگ سر و کار داریم. این عناصر کمک می کنند 

که پیام ها انتقال پیدا کنند.
از تجربه شخصی خودم بگویم، از سال ها قبل با مراسم محرم 
همراه بودم. این مناسک در گذشته بیشتر مردمی و خودجوش 
بودند. مردم با سلیقه ها و ذوق های شخصی شان در برگزاری 
مراسم نقش داشتند و عناصر فرهنگی و بصری را تکمیل 
می کردند. اما امروز بسیاری از این عناصر از مسیر اصیل خود به 

نوعی در حال خارج شدن هستند.
Á  این تغییر مسیر چگونه و در چه بخش هایی

خود را نشان می دهد؟
می شوند،  استفاده  عاشورا  مذهبی  مراسم  در  که  نمادهایی 
سبقه تاریخی و فرهنگی دارند. ما ملتی با تمدن و فرهنگ 

کهن هستیم. مثلا درخت سرو، که از گذشته نماد ایستادگی 
و رشد بوده، در مراسم مذهبی ما به شکل علامت ها و تیغه ها 
و با نشانه هایی مثل »الله«، »پنج تن« و »چهارده معصوم« 
تجلی پیدا کرده است. اما وقتی این نمادها از دل مردم خارج 
شده و به دستور و بخشنامه در شهر استفاده می شوند، دچار 
دست کاری های فرمی می شوند و از اصالت خود ساقط می شوند.
برای نمونه در اینستاگرام دیدم که بعضی هنرمندان از یک تیغه 
)احتمالا غیرفلزی( استفاده کرده بودند و با خط ثلث درشت 
و زاویه دار شعارهای مذهبی را روی آن نوشته بودند، اما این 

طراحی ها با اصول گرافیک مذهبی ما همخوانی نداشت.
Á  منظورتان این است که گرافیک مذهبی هم

قواعد خاص خود را دارد؟
قطعا. وقتی به نگارش مذهبی، خطاطی و خوش نویسی ورود 
می کنیم، این ها قواعد خاصی دارند. تعادل، توازن، قرینگی و 

تناسب از نشانه های هنر مذهبی است. 
و  سنگی  چاپ  داستان گویی،  پرده خوانی،  سنت  در  مثلا 
روضه خوانی، همیشه توجه ویژه ای به ترکیب بندی بصری وجود 

داشته است. 
خطاط،  هنرمندان  نیز  روضه الشهدا  اولین  چاپ  در  حتی 
خوش نویس و چاپ گران باهم همکاری می کردند تا کتابی با 
شأن ذکر اهل بیت تهیه شود.اما امروز گاهی شاهد آن هستیم 
کنار  سلیقه ای  نگاه های  به واسطه  اصول  این  از  برخی  که 
گذاشته می شوند. به جای اینکه محتوای دقیق و عمیق دعاها و 
روضه های اصیل عاشورایی تقویت شود، گاهی بیشتر به ظاهر 

پرهیجان و شور آن توجه می شود.

Á  آیا این نگاه باعث فاصله گرفتن از معنای
عمیق محرم شده است؟

بله. ما زمانی برای ورود به محرم یک آمادگی روحی داشتیم. 
رنگ ها، نمادها و حتی نوع موسیقی مراسم محرم، آرامش و 
معرفتی خاص داشت. مثلا پرچم ها رنگ و لعاب متنوعی داشتند. 
در تعزیه، رنگ لباس موافق خوان و مخالف خوان مشخص بود. 
اما امروز بسیاری از این رنگ ها حذف شده اند و همه چیز در 
سیاهی مطلق خلاصه شده است. سیاهی در فرهنگ ما جایگاه 
خود را دارد اما اگر تمام فضای محرم به رنگ مشکی محدود 
شود، تنوع بصری از بین می رود و مراسم به جای آنکه تأمل و 

تفکر را برانگیزد، تنها به هیجان های زودگذر تبدیل می شود.
Á  در گذشته چه المان هایی در هیئات و مراسم

محرم به چشم می خورد که امروز کمرنگ شده 
است؟

در گذشته وقتی وارد مجلس روضه می شدیم، جایگاه واعظ 
مشخص بود. مردم با ادب و احترام می نشستند و به سخنرانی 
گوش می دادند. اطراف حسینیه ها مملو از کتاب ها و مطالب 
فرهنگی بود. اما امروز اغلب هیئات یک دست مشکی شده اند و 
آهنگ های تند و منقطع جایگزین موسیقی های سنتی شده اند. 
طبل ها و اکوهای پر سر و صدا گاهی آن قدر آزاردهنده می شوند 

که مردم از محل مراسم دور می شوند.
در گذشته وقتی مداح می خواند »ای صبح طلوع کن« این جمله 
بار معرفتی و مفهومی داشت. اما امروز کمتر به چنین لایه های 
معنایی پرداخته می شود. حتی در شهر می بینیم که پرچم هایی 
از جنس آهن و کوتاه ساخته شده اند که دیگر در باد به اهتزاز 

در نمی آیند؛ در حالی که پرچم باید برافراشته باشد و حرکت کند.
Á  آیا در نمادهای محرم هم تغییرات

آسیب زننده ای رخ داده است؟
بله، متأسفانه. مثلا در گذشته در بسیاری از هیئات فقط یک 
پرچم با نقش دست ابوالفضل العباس )ع( وجود داشت که آن هم 
در اندازه واقعی و با احترام حمل می شد. اما امروز گاهی می بینیم 
که این دست ها کوچک شده اند، در شیشه می گذارند، انگار به 
موزه برده اند. نماد دست ابوالفضل )ع( یک سابقه تاریخی دارد. 

در دیگر ادیان هم چنین نشانه هایی هست. 
مثلا در مسیحیت، دست سوراخ شده حضرت عیسی )ع( به نشانه 
شهادت مطرح است. در یهودیت، پنجه مریم نماد دارد. اما در 
مراسم ما، این دست نشانه وفاداری و ایثار است. اگر به این 
نشانه ها بی دقتی کنیم و آن ها را تحریف کنیم، معنا و جایگاه 

خود را از دست می دهند.
Á به نظر شما چرا به این سمت رفته ایم؟

بخشی از این موضوع به نوع نگاه های صفر و یکی و فقدان 
تحلیل فرهنگی برمی گردد. وقتی نگاه خاکستری نداریم، امکان 
تحلیل پدیده ها از بین می رود. نتیجه این می شود که عده ای 
که گرافیک و هنر را نمی شناسند، تصمیم گیر می شوند و ما هم 

محکوم به تبعیت می شویم.
در برخی هیئات که برگرفته از سنت های قدیمی یک شهر 
هستند، دیده ام که اعضای هیئت با صورت های خراشیده سینه 

می زنند و به این کار افتخار می کنند.
 آن ها استناد می کنند به اینکه حضرت زینب )س( بر محمل 
در  نگاه ها  این  است.  را زخمی کرده  کوبیده و صورت خود 
مسیحیت هم هست، اما باید توجه داشت که دین اسلام مسیر 
تعادل را معرفی می کند. باید با منطق، زیبایی و تربیت صحیح 

جوانان وارد این مناسک شویم.
Á  چه راهکاری برای بازگشت به اصالت ها

پیشنهاد می کنید؟
باید از کودکی آموزش داده شود. مثلا وقتی نوجوانی برای اولین 
بار به هیئت می آید، به جای اینکه با هیجانات آنی مواجه شود، 
با برنامه ریزی دقیق به او آموزش داده شود که این فضا جای 
ادب و معرفت است. در گذشته وقتی پدرم من را برای اولین بار 
به هیئت برد، با ذکر مصیبت حضرت علی اکبر )ع( مواجه شدم. 
من همذات پنداری کردم و آن صحنه در ذهنم ماندگار شد. چنین 
فضاهایی باید احیا شوند. باید مراقب باشیم که شور مراسم جای 

شعور را نگیرد.
Á جمع بندی شما درباره وضعیت فعلی چیست؟

مراسم محرم یک ظرفیت بی بدیل فرهنگی است که اگر درست 
مدیریت شود، می تواند هم در گرافیک، هم در هنر و هم در 
تربیت نسلی متفکر و متدین نقش آفرین باشد. اما اگر تنها به 
هیجان های لحظه ای و بی ریشه بسنده کنیم، بخش مهمی از 

این ظرفیت را از دست خواهیم داد.

خبر خبر 

موافقت شورای پروانه 
فیلمسازی سینمایی با ساخت 

۳ فیلم  
۳ فیلمنامه موافقت شورای پروانه فیلمسازی سینمایی را اخذ 

کردند.
به گزارش ایرنا، شورای پروانه فیلمسازی در جلسه اخیر، 
با ساخت ۳ فیلم  سینمایی موافقت کرد.فیلم نامه های »تو 
زیباترینی« به تهیه کنندگی، کارگردانی و نویسندگی جهان 
خادم المله و »گربه های تهران« به تهیه کنندگی، کارگردانی و 
نویسندگی داود بیدل مجوز ساخت گرفتند.به علاوه فیلم نامه 
»نسیان« به تهیه کنندگی و کارگردانی محمدرضا یکانی و 
فیلمسازی  پروانه  شورای  موافقت  اکبری  آوا  نویسندگی 

سینمایی را اخذ کردند.

حضور فیلم  ایرانی در جشنواره 
مورد تایید بفتا

کارگردانی  و  نویسندگی  به  آن ها«  از  »یکی  کوتاه  فیلم 
مصطفی وزیری، تهیه کنندگی حسین کاکاوند در فستیوال 

مورد تایید بفتا رقابت می کند.
 One« به گزارش ایرنا، »یکی از آن ها« با نام بین المللی
Of Them«، محصول مشترک ایران و ایتالیا، به نویسندگی 

و کارگردانی مصطفی وزیری، تهیه کنندگی حسین کاکاوند 
 ،LighTs On ایتالیایی و تهیه کنندگی مشترک کمپانی 
در نخستین حضور بین المللی خود، به بخش اصلی مسابقه 
دوره  جشنواره   بیست وچهارمین  کوتاه  و  فیلم های مستند 
بین المللی DOkufesT کشور کوزوو راه یافت.این جشنواره 
که از سوی آکادمی فیلم بریتانیا )BAfTA( مورد تایید قرار 
گرفته، یکی از معتبرترین رویدادهای سینمایی جنوب شرق 
اروپا در حوزه مستند و فیلم کوتاه است که هر ساله در شهر 
تاریخی پریزرن برگزار می شود.بیست وچهارمین دوره  این 
جشنواره از ۱ تا ۹ آگوست ۲۰۲۵ )۱۰ تا ۱۹ مرداد ۱۴۰۴( در 
سالن ها و فضاهای متعددی در مرکز تاریخی شهر پریزرن و 
 ABi و سینماهای )iTP( همچنین در پارک نوآوری و آموزش
QArshiA میزبان علاقه مندان به سینمای مستقل و آثار 

برگزیده از سراسر جهان خواهد بود.پس از بررسی بی سابقه  
نزدیک به ۳۵۰۰ اثر رسیده از کشورهای مختلف، هیات 
انتخاب DOkufesT در نهایت ۱۰۰ فیلم را در هفت بخش 
رقابتی برای رقابت نهایی برگزید که فیلم »یکی از آن ها« 
در بخش بین الملل فیلم های کوتاه به رقابت می پردازد. سعید 
اعتمادی و ساسان صلواتی بازیگران اصلی این فیلم کوتاه 
هستند. در خلاصه داستان این اثر آمده است: »در دل سیاهی 
شب، چند جوان به ماموریتی هولناک اعزام می شوند.« پخش 
 LighTs بین المللی این فیلم برعهده  کمپانی معتبر ایتالیایی

On است.

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ۲۳۰۳ فرعی از ۲۵ -اصلی واقع در 
چیمه جزء بخش ۱۰ نطنز

1156- 1- شماره نامه: 140485602033۰۰۱۳۷۰ چون تمامی ششدانگ قطعه باغ معروف 
به زادقان هشت قفیزی پلاک ثبتی ۲۳۰۳ فرعی از ۲۵ -اصلی واقع در چیمه جز بخش ۱۰ 
نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتی بنام خانم صدیقه جلالی چیمه فرزند سید علی اصغر در 
جریان ثبت میباشد و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور 
قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز سه 
شنبه مورخ ۱4۰4/06/04 ساعت ۱۰ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این 
آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور 
یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/04/18 رحمت اله شاهدی- مدیر 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز 1958195/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک 1٠٦۰ فرعی از ۳۸ -اصلی واقع در 

ولوجرد جزء بخش ۱۰ نطنز
1155- 1-  شماره نامه: 140485602033۰۰۱۱۸۵  چون تمامی ششدانگ قطعه زمین 
محصور پلاک ثبتی ۱۰6۰ فرعی از ۳۸- اصلی واقع در ولوجرد جز بخش ۱۰ نطنز که طبق 
سوابق و پرونده ثبتی بنام فخری نقی فرزند علی در جریان ثبت میباشد و عملیات تحدید حدود 
قانونی آن به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق 
تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز سه شنبه مورخ  1404/06/04 ساعت ۱۰ در 
محل شروع و به عمل  خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد 
که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین 
مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد 
شد. تاریخ انتشار: 1404/04/18 رحمت اله شاهدی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز 

1957541/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ٧٦٠ فرعی از 1٤1 -اصلی واقع در 

باغستان پایین طرق جزء بخش ۱۱ نطنز

زمین  قطعه  ششدانگ  تمامی  چون  نامه: 140485602033۰۰۱۲۸۸  شماره   -1 -1153
مزروعی یک رجلی در بخش ابدر پلاک ثبتی 760 فرعی از 141 -اصلی واقع در باغستان 
پایین طرق جز بخش ۱۱ نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتی بنام خانم صغری صفر طرقی 
فرزند محمود در جریان ثبت میباشد و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است. 
اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک 
مرقوم در روز یک شنبه مورخ ۱4۰4/۰۶/09 ساعت ۶.۳۰ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. 
لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی 
در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/04/18 رحمت اله 

شاهدی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز 1957967/م الف 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و    -1 -993
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
ذیل محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های تعیین شده توسط اداره فرهنگ 
و ارشاد اسلامی لنجان آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1- رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۱۵۰۰۰۴۴۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/22 محمد جعفر ضیائی ریزی 
فرزند حسین نسبت به شش دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۹۹.۵۵ متر مربع مفروز از پلاک 
۱۰۷ -اصلی واقع در زرین شهر بخش ۹ ثبت اصفهان )با  توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح 

قهرمان مالک رسمی پلاک ۱۰۷ - اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها 
از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد(. تاریخ انتشار نوبت اول: روز سه شنبه 
مورخ 1404/04/03  تاریخ انتشار نوبت دوم: روز  چهارشنبه  مورخ 1404/04/18  مصطفی 

شمسی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 1951220/م الف 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
1001- 1-  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۱۲ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی یزدانی آدر منابادی فرزند 
حسین بشماره شناسنامه ۹۵۷۱ صادره از در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت 807.88 متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۵۰۳ اصلی واقع در 
علی آباد گرکن بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از متقاضی خود مالک رسمی مشاعی 

میباشد محرز گردیده است. 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۱۱ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی یزدانی آدر منابادی فرزند حسین بشماره 
شناسنامه ۹۵۷۱ صادره از در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 21194.74 متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۵۰۳ اصلی واقع در علی آباد گرکن بخش 
9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از متقاضی خود مالک رسمی مشاعی میباشد محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر 

عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان 1953603/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
1000- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۲۹ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسمعیل حسن پور فرزند شیر علی بشماره 
شناسنامه ۱۱۰ صادره از در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی 
به مساحت ۱۱۳۳.۱۵ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۱۱۶۴ فرعی از ۴۳۰ اصلی واقع در 
مینادشت بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی حیدر علی رشیدی فرزند 
اسکندر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03 تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان 

1953562/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
1002- 1-  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۲۸ هیات دوم موضوع قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی بصیری فرزند حسین 
بشماره شناسنامه ۲۶۴۲۸ صادره از در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی به مساحت ۳۴۷۶.۷۸ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۱ فرعی از ۶۴۹ اصلی واقع در 
سعیدآباد کلگون بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی امیرقلی حیدری فرزند 
اسداله و ذبیح اله وعزیزاله حیدری فرزندان امیر قلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/04/03 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس 

ثبت اسناد و املاک فلاورجان 1953576/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
1007- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۴۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی داد بابائی بندارتی فرزند عبداله بشماره 
شناسنامه ۱۰ صادره از فلاورجان در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی به مساحت ۲۱۸۰.۱۸ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۴۲۳ اصلی واقع در بندارت 
بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی زینت میر محمد صادقی فرزند عبداله 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03 تاریخ انتشار نوبت 
دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان 

1953327/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
1006- 1-  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۲۶۳۴ هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم گل عنبر محمودی برام فرزند خان 
علی بشماره شناسنامه ۱۸۶ صادره از در ششدانگ یکبابخانه به مساحت ۸۸.۲۴ متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره ۱۹ اصلی واقع در جعفرآباد فلاورجان بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان 
خریداری از مالک رسمی عباسعلی دهقان فرزند باقر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/04/03 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس 

ثبت اسناد و املاک فلاورجان 1953298/م الف
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
986- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۳۳ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی آقای مظاهر رهنما فلاورجانی فرزند رضا 
بشماره شناسنامه ۱۴۸ صادره از فلاورجان در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری 
اراضی مزروعی به مساحت ۱۸۳۵.۱۷ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۷۷۴ فرعی از ۴۳۰ 
اصلی واقع در مینادشت بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی حسینعلی 
محمودی فرزند مرحوم رضا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1404/04/03 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت 

اسناد و املاک فلاورجان 1953219/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
991- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۴۳۳۴ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان اله جعفری فرزند فرج آقا بشماره 
شناسنامه ۳۱ صادره از در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت 3783.01 متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۴۴۶ اصلی واقع در اشترجان بخش 9 
حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی حسین رجایی فرزند احمد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی 

قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان 1952414/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
989- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۲۵۷۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای پویا براتی فرزند علیرضا بشماره شناسنامه 
۱۱۰۰۰۹۸۶۲۳ صادره از در ششدانگ یکقطعه زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به 
مساحت ۳۷۶.۷۲ متر مربع قسمتی از پلاک ۱ فرعی از ۸ اصلی واقع در دشتچی کرسگان 
بخش 9  حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی تقی رهنما فرزند محمد و شکراله 
براتی فرزند قربانعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/04/03 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/18 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک 

فلاورجان 1952893/م الف


